



M 美图
鹤舞林芝

雅鲁藏布江河床上的黑颈鹤(2月1日摄)。冬季,成群结队的黑颈鹤迁徙到西藏林芝市,雅鲁藏布江及江畔的农田成了它们越冬的乐园。

新华社 记者 张汝锋/摄

T 图说

买年货 迎新春



2月1日,市民在西安义乌小商品批发市场挑选节庆饰品。春节临近,不少市民来到西安义乌小商品批发市场购买节庆饰品。

新华社 记者 魏翔/摄

犁春牛 迎新春



2月2日,四川省华蓥市明月镇白鹤嘴村的农民在田间“犁春牛”。“犁春牛”是川东地区的民俗活动。每年“立春”之时,当地农民都要赶着头戴大红花的耕牛翻耕农田,祈盼新的一年风调雨顺、五谷丰登。

新华社发 邱海鹰/摄

人勤春来早



2月2日,瓜农在河南省夏邑县会亭镇朱瓦房村育苗基地搬运西瓜苗。今日22时59分将“立春”,在“西瓜之乡”河南省商丘市夏邑县,瓜农们忙着搬运、移栽西瓜秧苗,瓜棚内一派忙碌景象。

新华社发 苗育才/摄

三部门联合发文 换届“十严禁”

近日,中共中央纪委机关、中共中央组织部、国家监察委员会联合印发了《关于严肃换届纪律加强换届风气监督的通知》,要求各地在换届工作中认真贯彻落实。

《通知》指出,党的十八大以来,党中央坚持全面从严治党,持续正风肃纪反腐,广大党员干部的纪律规矩意识进一步增强,选人用人状况和风气明显好转,为严肃换届风气奠定了坚实基础。同时也要清醒认识到,选人用人中的腐败现象和不正之风还禁而未绝,一些地方政治生态尚未完全修复,干扰破坏换届的风险隐患尚未完全消除,换届期间往往又是问题易发多发期,对此必须高度重视。

《通知》作出了“十严禁”的换届纪律规定,即:严禁结党营私、严禁拉票贿选、严禁买官卖官、严禁跑官要官、严禁个人说了算、严禁说情打招呼、严禁违规用人、严禁跑风漏气、严禁弄虚作假、严禁干扰换届。

《通知》要求,要坚持教育在先、警示在先、预防在先,将思想政治工作贯穿换届始终。要坚持从严监督检查,始终保持严肃纪律的高压态势。紧盯重点地区关键环节开展监督,加强分析研判,对换届风气问题进行风险排查,明确监

督的重点地区、关键环节和薄弱部位,做到有的放矢、精准监督。严格换届人选推荐提名工作监督,坚决防止“带病提名”。严格换届政策和制度规定执行情况监督,确保换届政策、选拔任用工作程序和制度有效执行。加强换届风气监督检查,各级组织部门要会同纪检监察机关,对换届风气开展巡回督查和重点督查。从严从快查处违规违纪违法问题,充分利用信访、“12380”举报受理平台,实时监测和了解换届风气状况,对反映违反换届纪律问题的举报及时受理、优先办理。对违反换届纪律规定的,依规依纪依法严肃处理,典型案件予以通报曝光。建立失实检举控告澄清工作机制,对受到不实举报的不影响提名使用,造成不良影响的及时予以澄清;对恶意举报和诬告陷害行为予以严肃处理。

《通知》强调,实行换届风气监督责任制,把换届风气作为考核评价领导班子和领导干部落实管党治党主体责任、加强政治建设情况的重要内容,对因履行责任不力,导致本地区换届风气不正、换届纪律松弛涣散、换届选举出现非组织活动的,依规依纪依法严肃追究相关党组织和有关人员责任。

据央视新闻联播

W 外事

外交部: 中日将举行第十二轮海洋事务高级别磋商

外交部发言人汪文斌2月2日在例行记者会上表示,经双方商定,第十二轮中日海洋事务高级别磋商全体会议将于2月3日以视频方式举行。双方外交、防务、海上执法和海洋管理等部门人员参加。汪文斌说,中日海洋事务高级别磋商是双方涉海事务的综合性沟通协调机制。中方期待在本轮磋商中就共同关心的涉海问题与日方充分交换意见,增进了解和互信,不断拓展务实合作。

据新华社

H 环球

日本政府宣布紧急状态期限延长一个月

日本首相菅义伟2日晚在东京召开新冠病毒对策总部会议,宣布将新冠疫情紧急状态延长一个月至3月7日。

据中新社

朴槿惠第二次新冠检测后解除隔离

韩国法务部2日表示,韩国前总统朴槿惠在2月1日进行的新冠病毒核酸检测(PCR)结果为阴性,已解除隔离。

据中新社

K 科技

太空探索技术公司将开启“商业太空游”

美国太空探索技术公司1日说,它计划于今年四季度或之后执行首次“商业太空游”发射任务,用“龙”飞船将4名游客送入太空旅行几天。太空探索技术公司称,这一命名为“灵感4”的任务将是全球首次商业太空旅行。4名乘客将乘坐“龙”飞船从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心的39A发射台升空,沿定制的轨道飞行,每90分钟绕地球一圈。整个旅程持续数日,旅行结束后飞船将搭载4人在佛罗里达州附近海面“软着陆”。

据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2021033期中奖号码:452
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2021033期中奖号码:45270
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2021014期中奖号码:
红色球号码:04、15、21、25、29、33
蓝色球号码:06
中国福利彩票3D玩法
第2021033期 中奖号码:852
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第2021015期开奖公告
本期开奖结果:776548+11
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2021033期中奖号码:02、05、06、08、14